



# ITP GRUP RAR

## Regulament

### Campanie de Reducere pentru Inspecții Tehnice Periodice Perioada campaniei: 1 ianuarie 2024 - 31 decembrie 2024

#### Descrierea campaniei:

Campania de loialitate se desfășoară în perioada 1 ianuarie 2024 - 31 decembrie 2024.  
Scopul campaniei este acordarea unui discount de 60% la produsele/serviciile participante, în cazul prezentării fluturașului promoțional.

#### Cum se obține fluturașul:

Fluturașii promoționali vor fi distribuiți prin inserarea acestora în cutiile poștale sau prin aplicarea pe parbrizele autoturismelor în zonele desemnate.

#### Modalitatea de utilizare a fluturașului:

Prezentați fluturașul promoțional în momentul prezentării autovehiculului la I.T.P. pentru a beneficia de discount-ul de 60%. Fluturașul trebuie să fie în formă fizică și să fie în stare vizibilă pentru a fi valid.

#### Condiții și restricții:

Discount-ul se aplică la toate categoriile de autovehicule prezentate, iar lista va fi disponibilă în cadrul stației I.T.P. și online.

Nu se poate combina discount-ul cu alte oferte sau reduceri.

Fiecare fluturaș este valabil pentru o singură achiziție și nu poate fi folosit repetat sau transferat către alte persoane.

Valabilitatea fluturașului este limitată la perioada campaniei (1 ianuarie 2024 - 31 decembrie 2024)

#### Alte informații:

Compania își rezervă dreptul de a modifica sau anula campania în orice moment, cu o notificare prealabilă pe site-ul oficial al companiei sau în cadrul stației I.T.P. Orice încercare de fraudă sau utilizare neautorizată a fluturașului poate duce la excluderea din campanie.

Aceste reguli sunt menite să asigure claritatea și transparența în cadrul campaniei de reducere pentru inspecțiile tehnice periodice. Regulamentul Oficial este întocmit și va fi făcut public conform legislației aplicabile în România, pe website-ul [www.itpgrup.ro](http://www.itpgrup.ro).



# ITP GRUP RAR

C-tin Dobrogeanu Gherea 111 sector 1 Bucuresti

Tel: +40 785.603.604 / +40 737.603.604

[office@itpgrup.ro](mailto:office@itpgrup.ro)

[www.itpgrup.ro](http://www.itpgrup.ro)